就中日海上联络机制、军队反腐等问题

国防部发言人答问记者

新华社北京11月27日电(梅 常伟 梁淋淋) 国防部新闻发言人 耿雁生27日在例行记者会上,就中 日海上联络机制、军队反腐问题等 外界关注的热点问题答记者问。

质疑中国军队帮助西非国家抗 击埃博拉病毒反映了某些人的扭曲

耿雁生说,自西非地区埃博拉 疫情爆发以来,中国军队已派出多 批次、数百名医护人员、防疫专家和 指挥、保障人员赴疫情最严重的塞 拉利昂和利比里亚开展救援工作。 目前第二批援塞医疗队已经抵达塞 拉利昂。由中国军队援建利比里亚 的埃博拉诊疗中心于11月25日正 式启用。中国军队将继续为西非国 家抗击埃博拉疫情提供力所能及的

耿雁生说,在抗击埃博拉行动 中,有的人一方面声称中国没有履 行大国义务,投入的资源不够,另一 方面又说中国军队参与援助是为了

支持和帮助。

显示实力,保护自身利益。这些言 论反映了某些人的扭曲心态。

香山论坛与其他地区安全对话 会不是竞争关系

耿雁生说,香山论坛与其他地 区安全对话平台不是竞争和对冲的 关系。多一些这样的对话平台,有 助于地区国家增进相互了解与信 任,减少误解误判。

中日就海上联络机制基本内容

耿雁生说,此前,经过三轮专家 组磋商,中日双方已就联络机制基 本内容达成一致,并且具备了启动 运行的条件。由于众所周知的原 因,这项工作被迫停滞。前不久,中 日双方就处理和改善中日关系达成 了四点原则共识。目前,两国防务 部门正就推进海上联络机制进行协 商。

军队继续推进反腐败工作

耿雁生说,根据中央部署,军队 继续深入推进反腐败工作。目前,

军队相关部门正依法对有关人员的 违法违纪问题进行调查。需要强调 的是,军中绝不允许有腐败分子的 藏身之地。

耿雁生说,徐才厚、谷俊山等人 违纪违法行为无疑会对军队建设和 军队形象造成负面影响,但这些否 定不了军队建设的成就,也否定不 了广大官兵强军卫国的牺牲贡献。 坚决查处腐败案件,体现了我们党 从严治党、从严治军的坚定决心,必 将进一步纯洁干部队伍,净化政治 生态,端正部队风气。

中国在海外没有建立军事基地

有报道称,纳米比亚的沃尔维 斯湾将成为中国军队计划建造的 18个海外基地之一。耿雁生说,经 过了解,相关报道引自两年前互联 网上的一篇非官方文章,还进行了 夸大和歪曲。因此,这个报道的观 点毫无事实根据。目前中国在海外 没有建立军事基地。

中方在南沙岛礁进行建设是一

个主权国家拥有的权利

在回答有关南海永暑礁的建 设情况这一问题时,耿雁生说,中 方在南沙岛礁上进行的建设和设 施维护都是正当的,是一个主权国 家拥有的权利,其他国家无权说三

军队开展士官长制度试点

耿雁生说,实行军士长或者士 官长制度,是世界许多国家军队的 通行做法。今年以来,我军在部分 部队开展试点,在建制旅(团)、营、 连分别设立了士官长。这样一个试 点是为全军士官制度改革积累经

把中俄间正常军事合作与美日 军事同盟相比较不恰当

耿雁生说,中俄军事合作坚持 不结盟、不对抗、不针对第三方的原 则,不会对任何国家构成威胁。把 中俄两国间的正常军事合作,与美 日间的军事同盟关系相提并论,是 不恰当的。

美国政府卫生机构宣布

埃博拉疫苗通过人体初试

据新华社华盛顿11月26日电 (记者 林小春)美国政府卫生机构 26日宣布,一种埃博拉疫苗已初步 通过人体测试,可以安全使用,并显 示出一定的免疫保护效果。

这种疫苗由美国国家卫生研究 院下属国家过敏症和传染病研究所 与英国制药企业葛兰素史克公司合 作开发。今年9月,美国国家卫生 研究院招募20名18岁至50岁的健 康成年人进行一期临床试验,主要 测试其在人体中的安全性,其中一 半人接受较低剂量的注射,另一半 接受较高剂量的注射。

美国国家卫生研究院当天发表 声明说,接受注射4周后,20名志愿 者的血液内全部产生埃博拉抗体, 其中接受较高剂量注射的志愿者血

液内产生的抗体水平较高。此外, 一些志愿者体内还产生一种叫做 CD8T细胞的免疫细胞。此前动物 试验显示,这种细胞在保护接种者 不被致死剂量病毒感染的过程中发 挥了关键作用。

这项发表在美国《新英格兰医 学杂志》网络版的研究还显示,疫苗 注射在所有志愿者体内都没有产生 严重副作用,只有两人在接种高剂 量疫苗后出现短暂高烧,并在服用 退烧药后24小时内退烧。

美国国家过敏症和传染病研究 所所长安东尼·福奇说:"根据这第 一个临床试验获得的积极结果,我 们将继续进行更大规模试验以了解 该疫苗是否可以有效预防埃博拉感

日本气象厅研究发现

太平洋正在迅速酸化

据新华社东京11月27日电 (记者 蓝建中) 日本气象厅日前宣 布,其研究小组经过调查发现,整个 太平洋正在迅速酸化,这必将对生 态系统产生不良影响。气象厅认为 这是二氧化碳的排放不断增加后被 海洋吸收所致。

海水中由于溶入了各种物质, 所以本来是呈现弱碱性的,但是,二 氧化碳溶入水之后会形成碳酸,使 水显示出酸性。工业革命之后,人 为排放到大气中的二氧化碳约有一 半被海洋吸收了。海洋吸收二氧化 碳后,逐渐由弱碱性向酸性方向变 化,这被称为"海洋酸化"。

气象厅的研究小组除了利用气 象厅调查船获得的数据外,还参考 了国际机构的观测数据,将太平洋 分为4个海域,调查了1990年之后

洋海水的pH值每10年降低0.014 至0.021,正在出现酸化。 气象厅指出,由于二氧化碳容

易被寒冷的海洋吸收,所以太平洋

的海水观测数据。结果发现,太平

靠近南极附近的海域酸化速度是最 虽然目前无论在哪个海域,海 水的pH值仍处于8.005至8.092之 间,呈现碱性,但是气象厅指出,与 工业革命后世界整体的平均水平相

日本气象厅指出,海洋酸化加 剧后,会妨碍珊瑚礁的生长,使作为 浮游生物和贝类骨骼成分的碳酸钙 溶入海水中,从而影响食物链,对生 态系统产生不良影响,并会影响到

比,近年来太平洋的酸化速度要快

英驻阿使馆车队遇袭



11月27日,阿富汗首都喀布尔发生一起爆炸袭击,英国驻阿富汗大使馆车队遭 袭,目前已造成至少5名阿富汗平民死亡,另有34名平民受伤,袭击者也当场死

中选用。

美弗格森示威沦为打砸抢

全美国有400多人被捕并且出现人员死亡

新华社专电 美国警方和国 民警卫队26日夜间在弗格森严 阵以待,应对连续第三晚的骚 乱。截至当晚,全美30多个州的 抗议活动中已有400多人被捕, 而在弗格森的示威早已沦为打砸 抢烧,并且出现了人员死亡。

观察人士注意到,与今年8 月弗格森枪击案触发的那轮示威 相比,本轮示威更缺乏组织性、更 加暴力,气氛更加紧张。

24日以来,密苏里州圣路易 斯县弗格森市不断发生打砸和抢 劫店铺、纵火焚烧汽车和建筑物、 抢劫路人以及入室行窃等事件, 不少店铺化为灰烬。

观察人士注意到,今年8月 弗格森枪击案触发首轮示威时, 示威得到一定程度的组织,尚能 保持克制。然而在最新一轮示威 中,这类和平景象不复存在。尽 管多个民间团体曾试图组织和平 示威,但局势很快失控,街头弥漫 着愤怒情绪,打砸抢烧活动愈演 愈烈。时值寒冷冬日,不少示威 者身着帽衫、以口罩或围巾蒙住 脸,既可抵御低温,更是为应付警 方的催泪瓦斯。



11月26日,在美国密苏里州弗格森,国民警卫队队员在弗格森警察局附近警戒。

截至26日晚间,弗格森骚乱 局势初步得到控制。由于天气寒 冷,不少示威者离开街头。

美国有线电视新闻网(CNN)

统计显示,本轮示威活动已经蔓 延至美国30多个州,甚至还波及 其他3个国家。

与发生在弗格森的骚乱相

比,华盛顿、纽约、洛杉矶、亚特兰 大、丹佛、芝加哥等地的示威尚算 和平,但奥克兰等城市也开始出 现打砸抢事件。

减或取消招考计划。

为引导和鼓励优秀高校毕业生到 基层工作,改进和加强年轻干部培养选 拔工作,根据公务员法和《浙江省公务 员录用实施办法(试行)》的有关规定, 经研究,决定组织开展浙江省2015年 选调生村官招考工作。现将有关事项 预告如下:

一、选调招考计划

根据全省基层干部队伍建设需要, 2015年计划面向应届优秀高校毕业生 招考选调生村官200名(2015年浙江省 选调生村官招考计划一览表见附件,以 招考公告为准)。

二、选调招考范围

全国普通高校全日制普通本科及以 上学历应届毕业生(不含定向、委培和独 理学、工学、农学、管理学、经济学等六 个基层一线经济社会发展所急需的学

(一)政治思想素质好,有理想、有 道德、守纪律,志愿到基层一线和艰苦

(二)事业心和责任感较强,有一定 的社会活动能力、组织协调能力、文字 和口头表达能力。

(三)学习成绩优良,能如期毕业并

取得相应学历、学位证书。 (四)报名时是中共党员或者中共

(五)担任过学生干部。

科门类范围。 三、选调招考条件

研究生年龄要求18至30周岁。 (七)身体健康。

(八)法律、法规规定的其他条件。 四、工作步骤

求18至24周岁,应届毕业硕士研究生

年龄要求18至27周岁,应届毕业博士

选调生村官招考工作总体上与浙江 省各级机关考试录用公务员工作,即"四 级联考"同步开展,具体环节上统分结合。

(一)网上报名。2015年2月,选调 公告发布后,有报考意向的应届毕业 生,登录浙江省公务员考试录用系统报 名。报考选调生村官的考生,不得兼报 "四级联考"或紧缺职位公务员。

(二)资格初审。招录机关对报考 人员进行资格初审。通过资格初审的 数不足招考计划数3倍的职位,酌情核

(三)笔试。笔试由省统一命题,分 为《申论》及《行政职业能力测验》两个 科目,每个科目满分均为100分。根据 笔试成绩和职位类别确定面试人选。

(四)资格复审。面试前,各市对面 试人选进行资格复审。

(五)面试。面试工作由各市组织 实施,根据笔试和面试合成成绩确定入

(六)组织考察。各县(市、区)组建 考察组,对考察人选进行考察,主要了 解人选在校期间的学习情况、德才表 现,以及任职、奖惩等情况。

(七)体检录用。体检按有关规定

录用人员名单并公示,公示无异议的按 规定办理录用审批手续。

五、安排使用

(一)选调生村官在所报考县(市、 区)范围内统一调配,分配到乡镇、街道 工作。

(二)录用为乡镇(街道)公务员后, 下派到村担任大学生村官3年,期间不 得借用到乡镇及以上机关工作。试用1 年期满后,按照公务员管理有关规定任 职定级。担任村官期间,同时执行大学 生村官管理的一些基本规定。

(三)选调生村官担任大学生村官 满3年后,回所在乡镇(街道)工作,保 留选调生身份。能力素质好,群众公认 度高,适合做基层领导工作,经考核表

定,及时提拔到乡科级领导岗位。

(四)浙江省省直单位面向基层公 开遴选优秀公务员时,视情划出一定比 例,专门面向工作满3年的选调生村 官。市、县党政机关部门公开遴选工作 人员,优先从工作满3年的选调生村官

(五)各地各单位有计划地对工作 满3年的选调生村官进行多岗位交流 锻炼,既可安排从事党务工作,也可安 排从事经济和社会管理等工作。担任 乡科级职务的选调生村官,根据工作需 要进行跨县(市、区)交流。

附件: 2015年浙江省选调生村官 招考计划一览表

中共浙江省委组织部

子子 子子 子子 子子 子子 子子 子子 子	立学院毕业生)。不限生源、不限户籍。			(六)应届毕业大学本科生年龄要				人员进行网上缴费确认。缴费确认人			执行。体检、考察后,招录机关提出拟			现优秀的,按照公务员职务晋升有关规			Į.	2014年11月28日		
地市 総計划 (市 図	附件 2015年浙江省选调生村官招考计划一览表																			
株州 26				招考														招考		
象山县 5 鹿城区 1 遊海区 2 海州区 2 海海区 2 近海区 1 運港区 2 長洋市 5 湯安市 5 海水島 6 河头島 1 超米 21 一大原区 4 大海县 6 河头县 1 大成县 2 大成县 3 大成县 3 大成县 3 大成县 3 大成县 4 上虞区 4 大成田县 2 大成县 2 大成田县 2 大成县 2 大成县 2 大成日 2 大成日 2 大成日 2 大成日 2 大成日 2 大成日 2 大成市 3 大成市 3 大成市 3 大成市 3<	杭州	26	萧山区 余杭区 建徳市 富阳市 临安市 相戶京县 淳安区 鄞州区	3 3 4 4 4 4 4 4	(0571)85251537		7	泰顺县 苍南湖区 秀洲市市 桐乡善县 海盐县	3 4 1 1 1 1 1 1 1 1 2			21	新昌县 3	3			嵊泗县 椒江区区 黄路医市市 温玉天仙三 天仙三 三 1	1 2 3 2 4 4 4 2 3 3	(0576)88510303	
平阳县 4 嵊州市 4	温州	35	象山县 鹿城区 龙湾区 瓯海下市 瑞宾惠县 河, 以县	5	(0577)88960130		77	南浔区 德清县 长兴县 安吉县 胡州经济技术开发区 越城区 柯桥区 上虞区 诸暨市	2 2 2 2 1 1 4 4 5				金华经济技术开发区 1 柯城区 2 橋江区 1 江山市 1 龙游县 2 常山县 1 开化县 1 定海区 2 普陀区 2	(0580)2281019	_		遊水市 龙泉市县 岩田科县 云元云县县 経済 経済 経済 経済 経済 経済 経済 経済 経済 経済	3 3 1 2 2 2 2 2		